

Με αφορμή την **3<sup>η</sup> Δεκέμβρη, Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία**, η **Διεύθυνση Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης** του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού σε συνεργασία με τη **Διεύθυνση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία**:

A) έχουν δημιουργήσει το παρακάτω **βίντεο ευαισθητοποίησης** για ζητήματα που αφορούν στην ισότιμη πρόσβαση των μαθητών/τριών με αναπηρία στην εκπαίδευση, αξιοποιώντας εικαστικές δημιουργίες σχολικών μονάδων της χώρας.

<https://www.minedu.gov.gr/ypapegan/anakoynoseis/60233-03-12-24-ekdilosi-gia-tin-pagkosmia-imera-atomon-me-anapiria>

B) διοργανώνουν **εκδήλωση ευαισθητοποίησης**, στην οποία θα συμμετέχουν μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί από σχολεία γενικής και ειδικής εκπαίδευσης, οι οποίοι θα ενώσουν τις φωνές τους κατά των διακρίσεων, παρουσιάζοντας τους καρπούς των συμπράξεων και των συνεργατικών τους πρακτικών.

Η εκδήλωση θα έχει δύο μέρη:

Στο **πρώτο μέρος**, το οποίο θα λάβει χώρα την Τρίτη **3/12/2024** και ώρα **10.00-12.40**, στην **αίθουσα Jacqueline de Romilly του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α**, θα παρουσιαστούν δια ζώσης συνεργατικές δράσεις μαθητών/τριών και θα προβληθεί υλικό που έχει αποσταλεί από σχολεία διαφορετικών περιοχών της Ελλάδας με μηνύματα υπέρ του σεβασμού της διαφορετικότητας.

Στο **δεύτερο μέρος (13.00-19.30)**, θα παρουσιαστούν εξ αποστάσεως ταινίες μικρού μήκους και βίντεο που έχουν δημιουργήσει σχολεία και αποσκοπούν στην ανάδειξη της φωνής των μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Τα δύο μέρη της εκδήλωσης θα προβληθούν σε ζωντανή μετάδοση την Τρίτη **3/12/2024** και ώρα **10.00-19.30 στον εξής σύνδεσμο**:

<https://youtube.com/live/KNIMwIIJzu0>

Επισυνάπτεται η αφίσα της (δια ζώσης) εκδήλωσης και το πρόγραμμα του πρώτου και του δεύτερου μέρους της εκδήλωσης.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τις σχολικές μονάδες όλης της χώρας για την ανταπόκρισή τους στο κάλεσμά μας και να ευχηθούμε τη συνέχιση των υποδειγματικών συνεργατικών πρακτικών στο πεδίο της ενταξιακής εκπαίδευσης.